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Wolvega, 4 oktober 2022 
 
Referentienummer: 0098165020 
 
Behandeld door R. Bergsma, 
 
Onderwerp: Art. 31 RvO vragen nevenwerkzaamheden wethouder M. Rikkers 

Beste meneer Westenberg, 
 
Op 29 augustus 2022 hebben wij van uw fractie schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 31 
Reglement van Orde ontvangen.  
De vragen zijn gericht op de nevenwerkzaamheden van wethouder Rikkers. In deze brief 
beantwoorden wij uw vragen.  
 

1. Wat zijn de nevenwerkzaamheden van wethouder Rikkers vanaf 2018 tot heden.  
2. Voor hoeveel uur zijn deze nevenwerkzaamheden. 

 
Tot 1 juni 2022 

- Parttime vennoot Administratiekantoor A. Oosterkamp vof (bezoldigd) voor gemiddeld 16 uur 
per week.  

- Parttime vennoot B. Rikkers Techniek vof (bezoldigd) voor gemiddeld ¼ uur per week 
 

 
Vanaf 8 juli 2020 tot heden 

- Directeur Groot Aandeelhouder (DGA) en aandeelhouder Rikkers Duurzaam Beheer BV 
(bezoldigd)  tot 1 juni 2022 voor gemiddeld een ½ uur per maand. Vanaf 1 juni 2022 
gemiddeld 2 uur per week.  

 
 

3. Zijn deze nevenwerkzaamheden vanaf 2018 onafgebroken gelijk geweest of tussentijds 
gewijzigd.  
 
Deze nevenwerkzaamheden zijn tussentijds gewijzigd. Zie hiervoor de beantwoording van 
vraag 1 en 2.  
 

4. Welke juridische constructie heeft haar bedrijf vanaf 2018.  
 
Vanaf 2018 gaat om twee vof’s en één BV.  

 
5. Is deze juridische constructie onafgebroken gelijk geweest of tussentijds gewijzigd. 
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- Vanaf 1 juni 2022 is de BV Rikkers duurzaam beheer BV vennoot geworden in de vof 
Administratiekantoor A. Oosterkamp vof en de persoon Rikkers-Oosterkamp uitgetreden uit de 
vof. 
 

- Vanaf 1 juni 2022 is de BV Rikkers duurzaam beheer BV vennoot geworden in B. Rikkers 
techniek vof en de persoon Rikkers-Oosterkamp uitgetreden uit de vof. 
 
 

6. Wie is beslissingsbevoegd/handelingsbevoegd binnen dit bedrijf en voor welk deel. 
 

Tot 1 juni 2022 
- Administratiekantoor A. Oosterkamp vof: mevrouw Rikkers-Oosterkamp en de heer Rikkers 

gezamenlijk bevoegd. 
 
- B. Rikkers Techniek vof.; mevrouw Rikkers-Oosterkamp en de heer Rikkers gezamenlijk 

bevoegd. 
 

Vanaf 8 juli 2020 
- Rikkers duurzaam beheer BV vanaf 8 juli 2020, mevrouw Rikkers-Oosterkamp 100% 

aandeelhouder en alleen bevoegd. 
 

Vanaf 1 juni 2022 
- Administratiekantoor A. Oosterkamp vof: Rikkers duurzaam beheer BV en de heer Rikkers 

gezamenlijk bevoegd. 
 

- B. Rikkers Techniek vof: Rikkers duurzaam beheer BV en de heer Rikkers gezamenlijk 
bevoegd. 
 
 

Wij vertrouwen er op uw vragen hiermee voldoende te hebben beantwoord. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

Burgemeester en wethouders van Weststellingwerf, 
 
de secretaris,                                 de burgemeester, 
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